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11 липня 2017 року в с. Сприня Самбірського району Львівської області розпочались
всеукраїнські військо-спортивні патріотичні «Ігри нескорених», присвячених 73 річниці
утворення Української головної визвольної ради (УГВР).

      

   Цьогорічні «Ігри нескорених» благословили військові священики (капелани)
Самбірського благочиння Дрогобицько-Самбірської єпархії Української Православної
Церкви Київського Патріархату: благочинний району Микола Бухній (м. Самбір),
Володимир Лернатович (с. Ралівка), Роман Вовкунович (с. Сприня), Ярослав Фабіровький
(м. Новий Калинів) , Василь Попович (с. Чайковичі).

  

   «Ігри нескорених» в Самбірському районі відбуваються четвертий рік поспіль з метою
залучення активної молоді та школярів до військово-патріотичної гри, виховання в них
почуття національної гідності та любові до України, її складної історії. Тому й місцем їх
проведення вибрано с. Сприня, в якому в 1944 році була створена Українська головна
визвольна рада. Цьогорічні патріотичні змагання молоді уперше набули статусу
загальноукраїнського.

  

   Окрім команд з Самбірського, Старосамбірського, Мостиського, Городоцького,
Пустомитівського районів Львівської області до ігор долучились молодіжні команди
потягу єднання «Труханівська січ», із Сватово, Слов’янська, представники Одеської,
Чернігівської областей, які прибіли до Самбора 10 липня.

  

            Серед пасажирів Потягу – родичі Героїв Небесної Сотні, учасники АТО, школярі,
студенти, волонтери, громадські діячі та представники навчальних закладів з різних
областей України. Зокрема, Роман Дзівінський, який втратив ліву руку під час Революції
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Гідності та Юрій Аксенин – син Героя Небесної Сотні.

  

   Пішою ходою пасажири потягу &quot;Труханівська Січ&quot; пройшли до с. Сприні,
місця створення Української Головної Визвольної Ради. Їхній маршрут, довжиною 25 км,
пролягав через села Ралівка, Чуква, Блажів, Воля Блажівська, Звір.

  

   Перша зупинка відбулась у с. Ралівка, де священики УПЦ Київського Патріархату
відслужили молебень у церкві Вознесіння Господнього. Після молитви молодь
підкріпилась сніданком і всі вирушили до місця призначення.

  

   Варто зазначити, що «Ігри нескорених» на теренах села Сприня триватимуть з 11 по
15 липня. Молодь змагатиметься спортивних, силових, армійських видах, повстанській
пісні тощо. Для учасників таборування будуть проведені показові навчання та
презентація військових частин Самбірщини: інженерів-саперів, спеціалістів радіаційного,
хімічного та біологічного захисту, роботу пошукових собак із виявлення мін та вибухових
пристроїв, пригощатимуть стравами, приготовленими на польовій кухні.

  

   Один день змагань буде присвячений сходженню на гору Діл, що в Старосамбірському
район. На цій вершині Карпат в 1944 році діяла підстаршинська школа УПА. Важливим
елементом під час Ігор буде вивчення історії національно-визвольного руху українського
народу під час Другої світової війни – доби УПА, а також сучасної військової справи.

  

   З числа учасників військово-патріотичного вишколу будуть сформовані сотні з
історичними назвами «Леви», «Булава», «Вовки» та «Гайдамаки», які діяли у періоді
національно-визвольної боротьби в структурі корпусу «УПА-Захід». Окремі з
повстанських підрозділів у липні 1944 року охороняли роботу Великого збору, який
проходив на лісничівці с. Сприня, де й зародилася історична УГВР.

  

   За повідомленням організаторів заходу, учасники «Ігор нескорених» будуть під
духовною опікою. Для них щодня у змагальному таборі відбуватиметься ранкові та
вечірні молитви, релігійні бесіди. У таборі постійно перебуватимуть капелани УГКЦ, УПЦ
КП та УАПЦ, а на святкування 73-річниці УГВР – 16 липня запрошені єпископи різних
єпархій.
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   За матеріалами сайтів: http://zik.ua/news/2017/07/12/na_lvivshchyni_v_girskomu_seli_rozp
ochalys_vseukrainski_igry_neskorenyh_1130503 http:/ v.ua/index.
php/pres-tsentr/58-expresinform/26898-igri-
neskorenikh-startuvali.html
/www.sambirrda.go

  

    

  

   Прес-служба Самбірського благочиння УПЦ КП
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